

农行彻查严究邯郸特大金库被盗案

河北分行行长被令辞职

新华社北京4月23日电 (记者 王优玲)记者23日从中国农业银行获悉,农行近日决定,在邯郸分行特大盗库案未查结前,对部分责任人先行采取组织措施,责令河北省分行行长翟建耀引咎辞职。

同时,对河北省分行主管会计工作的副厅长邓振国、主管保卫工作的纪委书记徐跃生予以免职,对邯郸分行行长、主管会计工作的副厅长、主管保卫工作的副

行长予以免职,对邯郸分行现金管理中心正、副主任予以免职,现金管理中心在岗人员全部下岗接受审查。

农行副行长韩仲琦说,邯郸分行特大盗库案涉案金额巨大、性质恶劣,对正处于股改关键时期的农行产生了极坏影响,也给整个金融系统带来了一定的负面影响。案件虽发生在基层行,却折射出系统管理上的漏洞和问题。对此要痛定思痛、深刻反思、举一反三、吸取教训。

据介绍,该案主要犯罪嫌疑人任晓峰已被公安机关抓获,涉案大部分款项已被冻结和收缴。农行将待案件最终查清、责任界定后,依据有关规定对有关责任人作出处理。

韩仲琦说,农行已于近日集中开展全辖所有金库的安全大检查,对所有在用的业务库,包括现金库、周转库、重要凭证库、保管箱库进行彻查。同时,针对重点风险环节和岗位制定了强制性规定,下发全行执行。

■案件处理结果

人员	处理结果
河北省分行行长翟建耀	责令其引咎辞职
河北省分行主管会计工作的副厅长邓振国	予以免职
主管保卫工作的纪委书记徐跃生	予以免职
邯郸分行行长	予以免职
主管会计工作的副厅长	予以免职
主管保卫工作的副厅长	予以免职
邯郸分行现金管理中心正、副主任	予以免职
现金管理中心在岗人员	全部下岗接受审查

4吨“玉王” 价超500万

继2005年出土1.8吨重的“玉王”后,22日,河南新密又开采出一块大玉,重量是“玉王”的2倍多,总重大约4吨。这块玉是在新密市美玉桃源景区内的密玉矿中被发现的。

这块玉高1.5米、宽1.3米、厚1.2米,总重约4吨。第一眼望去,玉石上蒙满了石头泥和粉尘,没什么特别。仔细看才发现,玉石局部深绿、色泽鲜艳。

经清理后,“玉王”真容初现:全身呈绿色,中间夹杂有白、红、黑。据河南省宝玉石协会副会长赵国安介绍,这块玉不但型好,而且颜色均匀,特级料占到了整块儿玉石的1/2,裂纹较少,总价应该在500万元以上。

矿主刘二振现场表示,想把这块玉雕刻成与2008年北京奥运会有关的内容。

《东方今报》供稿



十余人高喊“于丹认错”

“捍卫国学!于丹认错!百家争鸣!”22日下午,曾在3月3日于丹新书签售现场出现的搅局白衫客再次出现在第三极书局,身穿印有“孔子很着急,庄子很生气”字样的白T恤,喊着口号反对于丹的观点。不过,这次可不止当天搅局的国学爱好者汤军一个人,队伍壮大到了十几个人。

“孔子很着急,庄子很生气”,汤军曾穿着写有这两句话的白T恤大闹于丹签售现场。而且,以这两句话命名的新书也在22日由科技文献出版社出版了,作为作者之一,汤军也出现在新书发布会现场。

22日,汤军也跟着这些白衫客们一起挥舞手臂,高喊“于丹认错”的口号,不过他穿的是一身休闲西装,而这些反对者也不再身穿有手写字体的白T恤,而是改成了批量印制、生产的“文化衫”。据《北京晨报》



蜘蛛侠“高空救美”

为配合5月1日《蜘蛛侠3》在全球同步上映,2007年4月22日中午,吉林省吉林市某剧场请来三名户外俱乐部的成员,扮演蜘蛛侠,从高空速降。其中一名“蜘蛛侠”还现场来了一段“高空救美”的表演。为了营救一名悬挂在剧场外大约四楼高处的年轻女子,一位“蜘蛛侠”顺着一根长绳从楼顶上一跃而下,迅速滑到被困女子身边。伸出有力的手,一把拉住被困女子,平安滑至地面。

综合

北京街头男子驾车连撞数十人

造成2人死20多人受伤,事故原因疑为疲劳驾驶

昨天早上6点多,北京朝阳区来广营香江北路加油站出口处发生一起交通事故。一辆由北向南行驶的轿车突然冲入路边的人群,连撞数十人后才停下。事故造成2人当场死亡,20多人不同程度受伤。据了解,事故原因疑为轿车司机疲劳驾驶。

疯狂轿车冲进人群

昨天早上5点多,住在来广营东路附近工棚的崔会普起床。快到6点时,他和数十名工友一起出发,准备到香江北路附近的一个工地干活。工人们排成一长队,有二三十米,沿着来广营东路由东往西走。走出约200米后,队伍向北拐进香江北路。

崔会普和另外4名工人走在队伍的最前面,远远看到一辆黑色轿车由北向南开过来。当时,黑色轿车行驶在马路西侧,工人们走在马路东侧,所以工人们并没有太在意这辆车,而是继续朝前走。

6点零5分,快到香江北路加油站出口处时,“那辆轿车斜着朝马路东边开来!直奔我们而来,而且越开越快!”崔会普等人大喊“快停车”,但轿车根本没有停下来的意思,而是直奔工人们冲去。崔会普见状,奋力朝马路中间跑去,其他工人也都大叫着四散跑开。

车底带人开出数十米

躲开轿车的崔会普回头看,轿车在加油站出口的

电线杆旁“卡了两个人”,但没有刹车,径直奔南开去。沿途的工人们相继被撞倒,有的躲闪不及,赶紧跳到路边的沟里。走在队伍后边的赵新民说,前面的工友被撞飞到路两边,安全帽都被撞飞了。“车激起的尘土像烟雾一样,再加上车撞到人时的‘砰砰’声,我以为发生爆炸了!”

一名工人躲闪不及,被撞进轿车底部,但该车没有停下,一直拖着这名工人往南开。行驶到香江北路与来广营东路交界的丁字路口西侧时,轿车差点与一辆大货车相撞,才最终停下。该名工人被拖行至少有50米远。

哀号声响成一片

出事后,未受伤的工人纷纷报警。崔会普发现,20多名工人躺在地上,很多人的身上都在流血。其中,在加油站出口不远处的路面上趴着两个人,“鼻子都出血了”。一名工人将趴在地

上的人抱起来,“他哼哼了几句就不能说话了!”工人们惊叫声、哀号声响成一片。

据了解,死者中一人姓姚,60多岁;另一死者姓宋,50多岁。

司机称“当时睡着了”

朝阳交通支队透露,肇事车为一辆黑色奇瑞小轿车,车牌号为京GP0178。交警介绍,肇事司机为一名河北涪源男子,姓胡,是北京安士达建筑工程公司的司机。在被交警上拉出来时,胡某仍睡眼惺忪,神情呆滞。在接受交警询问时,胡某称,前天夜间到昨天凌晨,他一直在熊猫环岛附近的一个工地吊装楼板,没有睡觉。凌晨4点多,他驾车离开工地。“车开到香江北路时,我迷迷糊糊地就睡着了。差点撞上大货车时,对方急刹车我才惊醒。”

交警介绍,事故原因初步怀疑是司机疲劳驾驶。

据《京华时报》



伤者接受抢救

悬赏五万 公安部通缉杀警毒贩



通缉令

悬赏5万元

曹伍 出生于1959年3月30日,身份证号为533123195903302210,身高160cm,户籍住址为云南盈江县盈江县支那乡支东村白岩村民小组。

昨日,记者获悉,公安部在其官网发布A级通缉令,悬赏5万追捕云南“3·25”缉毒枪战案在逃嫌犯曹伍。

通缉令信息显示,2007年3月25日,犯罪嫌疑人曹伍等人从缅甸向中国境内贩运毒品。云南公安边防总队民警

在抓捕犯罪嫌疑人时,遭犯罪嫌疑人持枪袭击,造成民警重大伤亡。现犯罪嫌疑人曹伍等人在逃。

警方对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币5万元奖励。据《北京晨报》

台湾青年 要从北京骑到巴黎

中国台湾单车旅行爱好者薛德瑞23日上午在北京天坛公园,踩上脚踏车开始他6个月、1.5万公里的长途旅行,目的地是法国巴黎。薛德瑞这趟旅行是希望唤起各界重视地球暖化的问题。

薛德瑞28岁,将从北京到西安,走丝绸之路,沿着敦煌到乌鲁木齐,出中国边境后到哈萨克斯坦、俄罗斯莫斯科,接着是乌克兰、波兰、德国、荷兰、比利时,最后进入法国。每天他得骑80到120公里,6到7时起床8时出发,当晚7时前找到落脚处。车上有5个袋子,装着他的全部家当,包括内外胎、维修工具、衣服、计算机、睡袋、帐篷、炊具、地



图、药品、手机、相机等。

通过募款,他获得10万元(新台币,下同)的旅费赞助,加上自己的钱,他准备一天平均只花1000元,180天总共花18万元。其间都靠自己一人,只预定在乌鲁木齐和莫斯科接受邮寄补给。

据《厦门日报》

广东村民 筹款建“豪宅”养巨蟒

广东兴宁市黄槐镇槐东村10多名村民,为了将今年春节前夕在村后一座叫古坑里的小山上捕获的一条百斤大蟒蛇饲养起来,筹款3万多元在捕获蟒蛇的小山上建了一座30多平方米的钢筋混凝土单层小楼,楼内开了天井,为大蟒蛇建了铁笼、水池,种植了茶树及在屋后小山专门挖了一条1米见方7米深土洞直通楼内供大蟒蛇休眠,还从邻镇请来一位捕蛇能手专门负责蟒蛇饲养。

村民们自以为建“豪宅”给巨蟒居住是保护蟒蛇的“善举”,却遭到许多人的非议。特别是当地林业部门,2个多月来已10多次派出林政执法人员进山动员村民将大蟒蛇放归山



村民收养的大蟒蛇

林,却一直遭到一些村民反对。兴宁市林业局分管林政的卢主任22日接受记者采访时严肃指出:蟒蛇为国家一级保护动物,未经国务院野生动物行政主管部门批准,擅自捕捉驯养均属违法行为。

据《广州日报》

“蔷薇老妈”要整得和巩俐一样



52岁的武汉退休女工,取网名“蔷薇老妈”,将自己的艳照贴在博客上,还详尽地描述了自己与不同年龄段男士的网络恋情,这使她成为老年网络红人。最近,她又想整形,并希望找到更年轻的结婚对象。

昨日,记者在中奥医疗美容医院见到“蔷薇老妈”周蔷薇,她说:“在国内演员中,巩俐是最为性感和美丽的。能有和她一样的容貌气质是我的最大梦想。为此我将做一次大胆的尝试和努力。”

昨日10时,“蔷薇老妈”进

人手术室,接受拉皮手术。这将是她向梦想靠拢的第一步。

该院院长汪良明坦言,手术难度很大,在做完拉皮手术后,还要进行上眼眶凹陷脂肪填充与鼻唇沟凹陷脂肪填充,后期还要进行大腿等部位的吸脂手术,术后可让她年轻5~10岁,但不可能整成巩俐。

对于“蔷薇老妈”整形,多数网友持反对意见,有网友认为整形证明她不自信,还有网友认为她不可能整成“巩俐”。据《武汉晨报》